

IZVOD IZ ZAPISNIKA

sa ponovno održane 12. sjednice Gradskog vijeća Grada Donjeg Miholjca dana 02. kolovoza 2018. godine u Maloj sali Grada Donjeg Miholjca, Vukovarska 1, s početkom u 18,00 sati.

Sjednica je sazvana usmenim pozivom predsjednika Gradskog vijeća gosp. Josipa Lukačevića, 30. srpnja 2018. godine.

Sjednici su nazočni: Nenad Perić, Tihana Brkić, Matej Topolovec, Mijo Šerić, Josip Lukačević, Ivan Ott, Dalibor Stanković, Daniel Rašić, Ivan Knežević i Zvonimir Božić.

Izostanak je opravdala Dahna Jantoš.

Izostanak nisu opravdali: Vedran Aladić, Tomislav Špoljarić, Vlatko Mikolašević, Darko Mikić.

Od pozvanih sjednici su nazočni: Goran Aladić, gradonačelnik Grada D.Miholjca, Tomislav Brusač, dogradonačelnik Grada Donjeg Miholjca, Sanja Hatvalić, pročelnica Upravnog odjela za komunalne, gospodarske, društvene djelatnosti i stručne poslove, Valent Poslon, savjetnik u Miholjačkom poduzetničkom centru, Vladimir Perković, novinar Radia Donji Miholjac

Zapisničar je Silvija Stojić stručni referent u Upravnom odjelu za komunalne, gospodarske, društvene djelatnosti i stručne poslove Grada Donjeg Miholjca.

Ovjerovitelji zapisnika su: Ivan Knežević i Ivan Ott.

Predsjednik Gradskog vijeća gosp. Josip Lukačević otvara ponovno sazvanu 12. sjednicu Gradskog vijeća, pozdravlja sve nazočne i konstatira da postoji kvorum za pravovaljano odlučivanje. Predlaže dnevni red kao u sazivu za sjednicu. Postavlja upit za izmjenu ili dopunu dnevnog reda.

Budući se nitko nije javio za izmjenu dnevnog reda predsjednik Gradskog vijeća daje predloženi dnevni red na glasovanje. Konstatira, nakon provedenog glasovanja, da je jednoglasno usvojen slijedeći

DNEVNI RED:

1. Pitanja, prijedlozi, komentari i mišljenja vijećnika
2. Donošenje Odluke o suglasnosti za provedbu ulaganja i projekt „Rekonstrukcija društvenog doma u Rakitovici“ na području Grada Donjeg Miholjca
IZVJESTITELJ: Sanja Hatvalić
3. Donošenje Odluke o prodaji građevinskog zemljišta k.č.br. 2222/27 u Industrijskoj zoni Janjevci
IZVJESTITELJ: Valent Poslon
4. Donošenje Odluke o suglasnosti za provedbu ulaganja u rekonstrukciju i dogradnju Dječjeg vrtića „Pinokio“ Donji Miholjac
IZVJESTITELJ: Sanja Hatvalić

RAD PO UTVRĐENIM TOČKAMA DNEVNOG REDA.

Točka 1. Pod točkom 1. dnevnog reda gosp. Zvonimir Božić pita gradonačelnika

tko je napisao na fejsu da je piće bilo donirano kada je bio oraniziran doček Domagoja Vide, a isto su naplaćivali? Na kraju je Domagoj Vida napisao da nije donirao piće i na tome je ostalo. Govorilo se da je tu neistinu izrekla oporba. Moli gradonačelnika da kaže ime i prezime te osobe.

Gradonačelnik, gosp. Goran Aladić odgovara da je informaciju prenio vijećnik Vlatko Mikolašević koji nije nazočan današnjoj sjednici a nije prije o tome kontaktirao njega nego samo objavio na svojem profilu.

Domagoj Vida je kasnije sve to demantirao i na tome je ostalo.

Gosp. Zvonimir Božić iznosi da bi on kaznio takvo laganje.

Gosp. Nenad Perić pita da li ima kakvih novosti oko Srednje škole?

Gradonačelnik, gosp. Goran Aladić odgovara da je ovdje bio ministar Štromar i složio se sa prijedlogom za izgradnju nove srednje škole a održan je i sastanak sa županom Anušićem koji je potvrdio da će se sredstva namijenjena za adaptaciju prenamijeniti u izgradnju srednje škole u Donjem Miholjcu. Krajem 8. mjeseca trebali bi održati sastanak na kojem bi se dogovorilo sve u detalje oko izgradnje srednje škole u Donjem Miholjcu.

Gosp. Dalibor Stanković pita dokle se došlo sa izgradnjom svlačionica u Svetom Đurđu?

Gradonačelnik, gosp. Goran Aladić odgovara da je raspisana javna nabava koja može potrajati od 2 do 9 mjeseci ovisno da li ima žalbi ili nema.

Gosp. Ivan Knežević postavlja pitanje da li će Grad sufiancirati izgradnju srednje škole?

Gradonačelnik odgovara da hoće i da se to još nije dogovorilo, ali bi trebalo biti oko tri milijuna kuna, svake godine jedan milijun što bi gradski proračun mogao podnijeti.

- Točka 2. Pod točkom 2. dnevnog reda jednoglasno je donesena Odluka o davanju suglasnosti za provedbu ulaganja u projekt „Rekonstrukcija društvenog doma u Rakitovici na području Grada Donjeg Miholjca.
- Točka 3. Pod točkom 3. dnevnog reda jednoglasno je donesena Odluka o prodaji građevinskog zemljišta k.č.br. 2222/27 u Industrijskoj zoni Janjevci.
- Točka 4. Pod točkom 4. dnevnog reda jednoglasno je donesena Odluka o suglasnosti za provedbu ulaganja u rekonstrukciju i dogradnju Dječjeg vrtića „Pinokio“ Donji Miholjac.

Predsjednik Gradskog vijeća, gosp. Josip Lukačević, zaključuje rad sjednice u 18,28 sati.

ZAPISNIČAR:
Silvija Stojić, v.r.

OVJEROVITELJI ZAPISNIKA:
1. Ivan Knežević, v.r.

PREDSJEDNIK
GRADSKOG VIJEĆA:
Josip Lukačević, v.r.

2. Ivan Ott, v.r.